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Гостьова лекція професора Келецького технологічного університету
(Польща) для здобувачів освіти спеціальності  161 «Хімічні  технології
та інженерії»

19.06.2023

На кафедрі хімії та хімічної інженерії гостьові лекції закордонних професорів є поширеною

практикою, а також важливим елементом інтернаціоналізації освітнього процесу, створення

глобальної наукової спільноти. Такі лекції дозволяють здобувачам освіти зустрітися з

провідними експертами з різних країн і відкрити для себе нові погляди та ідеї.
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26 травня 2023 року відбулася гостьова лекція професора Келецького технологічного

університету (м. Кельце, Польща) Норберта Радека для здобувачів освіти спеціальності 161

«Хімічні технології та інженерія». Під час лекції студенти ознайомилися з сучасними

технологіями плазмового, надзвукового та детонаційного напилення в процесах відновлення

поверхонь. Дізналися основні технологічні параметри перебігу процесів, характеристики

покриттів, приклади застосування в промисловості.
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Професор Радек розповів про особливості роботи систем обладнання для нанесення

плазмових покриттів PLANCER, AXSAL III, принципи їх нанесення на різні поверхні.
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Слід зазначити, що науково-педагогічні працівники понад п’ятнадцять років співпрацюють з

представниками Келецького технологічного університету. За цей час організовано та проведено

ряд міжнародних конференцій, проведено спільні наукові дослідження, міжнародні стажування.

В результаті багаторічної міжнародної співпраці з професорм Норбертом Радеком науковцями

кафедри хімії та хімічної інженерії опубліковано закордонні монографії та статті у

наукометричних базах даних Scopus, Web of Science.
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Здобувачі освіти спеціальності 161 «Хімічні технології та інженерія» подякували за цікаву та

змістовну лекцію, запрошення до проведення спільних наукових досліджень та можливості

участі у програмах академічної мобільності в Келецькому технологічному університеті.

Гостьові лекції закордонних професорів мають велику цінність для всіх учасників освітнього

процесу. Це сприяє розширенню горизонтів інтелектуального розвитку здобувачів освіти, надає

нові ідеї для досліджень, розвиває академічний діалог, міжнародну співпрацю.

Кафедра хімії та хімічної інженерії

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua
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